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第１９９回文化審議会文化財分科会議事要旨

開催日 平成３１年２月８日（金）１０：３０～１２：３０

場 所 東京国立博物館 平成館１階小講堂

出席者 委 員 佐藤会長，薦田委員，島谷委員，藤井委員，宮崎委員

文化庁 次長，審議官，文化財鑑査官，

文化財第一課長，文化財第二課長，その他関係官

１．前回議事要旨確認

２．諮問・答申

①重要有形民俗文化財の指定について（報告・答申）

文化財第一課長から，１月１８日に諮問があった重要有形民俗文化財の指定について，１

月２２日に開催された第五専門調査会における調査の報告があり，審議の結果，別紙のとお

り答申がなされた。

②重要無形民俗文化財の指定について（報告・答申）

文化財第一課長から，１月１８日に諮問があった重要無形民俗文化財の指定について，１

月２２日に開催された第五専門調査会における調査の報告があり，審議の結果，別紙のとお

り答申がなされた。

③登録有形民俗文化財の登録について（報告・答申）

文化財第一課長から，１月１８日に諮問があった登録有形民俗文化財の登録について，１

月２２日に開催された第五専門調査会における調査の報告があり，審議の結果，別紙のとお

り答申がなされた。

④記録作成等の措置を講ずべき無形の民俗文化財の選択について（報告・答申）

文化財第一課長から，１月１８日に諮問があった記録作成等の措置を講ずべき無形の民俗

文化財の選択について，１月２２日に開催された第五専門調査会における調査の報告があり，

審議の結果，別紙のとおり答申がなされた。

⑤国宝・重重要文化財（美術工芸品）の指定等について（諮問）

文化財第一課長及び文化戦略官から，国宝・重要文化財（美術工芸品）の指定等について

説明があり，審議の結果，第一専門調査会において調査することとした。

⑥登録有形文化財（美術工芸品）の登録について（諮問）

文化財第一課長及び文化戦略官から，登録有形文化財（美術工芸品）の登録について説明

があり，審議の結果，第一専門調査会において調査することとした。

⑦国宝・重要文化財（美術工芸品）の現状変更の許可について（諮問）

文化財第一課長及び文化戦略官から，国宝・重要文化財（美術工芸品）の現状変更の許可

について説明があり，審議の結果，第一専門調査会において調査することとした。
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⑧重要美術品（美術工芸品）の認定の取消しについて（諮問）

文化財第一課長及び文化戦略官から，重要美術品（美術工芸品）の認定の取消しについて

説明があり，審議の結果，第一専門調査会において調査することとした。

⑨登録有形文化財（建造物）の登録について（諮問）

文化財第二課長から，登録有形文化財（建造物）の登録について説明があり，審議の結果，

第二専門調査会において調査することとした。

⑩登録有形文化財（建造物）の登録抹消について（諮問・答申）

文化財第二課長から，登録有形文化財（建造物）の登録抹消について説明があり，審議の

結果，別紙のとおり答申がなされた。

⑪重要文化財（建造物）の現状変更の許可について（諮問）

文化財第二課長から，重要文化財（建造物）の現状変更の許可について説明があり，審議の

結果，第二専門調査会において調査することとした。

⑫史跡等の現状変更の許可について（諮問・答申）

文化財第二課長から，史跡等の現状変更の許可について説明があり，審議の結果，別紙の

とおり答申がなされた。
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別 紙

２－①重要有形民俗文化財の指定について（報告・答申）

名称及び員数 所有者 所有者の住所

伊達の蚕種製造及び養蚕・ 伊達市 福島県伊達市

製糸関連用具 1,344点

２－②重要無形民俗文化財の指定について（報告・答申）

名称 所在地 保護団体

会津の御田植祭 福島県喜多方市，大沼郡会津美 慶徳稲荷神社お田植まつり保存

里町 会，御田植祭祭典委員会

間々田のじゃがまいた 栃木県小山市 間々田のじゃがまいた保存会

小倉祇園祭の小倉祇園太鼓 福岡県北九州市 小倉祇園太鼓保存振興会

２－③登録有形民俗文化財の登録について（報告・答申）

名称及び員数 所有者 所有者の住所

田上の衣生活資料 1,358点 宗教法人真光寺 滋賀県大津市

２－④記録作成等の措置を講ずべき無形の民俗文化財の選択について（報告・答申）

名称 所在地 保護団体

倉沢人形歌舞伎 岩手県花巻市 倉沢人形歌舞伎保存会

福井の戸祝いとキツネガリ 福井県 特定せず

三熊野神社大祭の祢里行事 静岡県掛川市 遠州横須賀三熊野神社祭礼保存会

灘の酒樽製作技術 兵庫県神戸市 灘の酒樽製作技術保存会

北部九州の盆綱 福岡県，佐賀県 特定せず

高森のにわか 熊本県阿蘇郡高森町 上町向上会，横町向上会，下町

向上会，昭和向上会，旭向上会

岩川の弥五郎どん 鹿児島県曽於市 弥五郎どん祭り保存会

２－⑩登録有形文化財（建造物）の登録抹消について（諮問・答申） ７件

２－⑫史跡等の現状変更の許可について（諮問・答申）

史跡に係るもの ４８件

名勝に係るもの ２４件

天然記念物にかかるもの １６件


